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Adjunk gabonát 
a menekülteknek I

Felhívás
IJebrecon város tövvénv- 
liatóságának közönsé<fé- 

hez:
A békeszerződés immáron alá­

írva. De tudjuk, meg is mondott 
luk, hogy a népiélek állal szen­
tesítést. még kevésbbé leljesités- 
soha nem nyer. Vissza kell, te­
hát vissza fogjuk szerezni ősi ha­
tárainkat. Nagyok a céljaink, ina 
gyárhoz illők, tehát őszintén tor 
dúlunk a tekintetes Törvényiül 
lóság nemes érzésű közönségé 
hez, mely annyiszor adta lanti 
jelét áldozatkészségének.

Adjatok! Szabadok a raboknak!
A Csonkamagyarország a Rab 

magyarországnak!
Adjatok, bogy az ép Szabad- 

maqyarországunk mielőbb njra 
valóság legyen'

Keveset kérünk, azt sem in­
gyen !

A jó Isten, megelégelve már 
szenvedésünket, hő aratást iger.
A magyar nemzet megméretett s 
nehéznek találtatott. Bölcs tör­
vényhozóink. gondoskodván az. 
ellátatlanokról, a termés hatal­
mas feleslegét szabad forgalom­
nak engedik ál. hogy elvegye a 
magyar gazda jutalmát hűségé­
ért, izzó hazaszeretetéért.

/<’ feleslegből kérünk az elszakí­
tottak, a rabok, a véreink szó 
mára.

Ha minden gazda lioldankinl 
vsak n kilogramm gabonái ajánl 
fel a legszentebb célra ugyanazért 
az árért, melyei a kormány a zár 
alá veti mennyiségért fizetni fog, . 
agy minden ő kilogramm búzá­
val egy kilométert szerzünk visz- 
sza Rabmagyarorszáy testéből. 

Adjatok, még nem késő.
Hiszen odaát, hol már nem 

szabad magyarnak lenni, eltiltják 
a Miatyánkot is, meri bensőséges 
áhítattal imádkozták »De sza­
badíts meg minket a gonosztol a- 

Adjatok! Szabadítsuk meg okét 
A hazaiias, szép célra felaján­

lott gabonakészleteket naponta 
d e. 9-től t óráig a Dehreczcm 
Első Takarékpénztár hivatalos 
helyiségében c célra 
raktárba kell beszállítani f 11av­
ulva Első Takarékpénztár palplaX 
ahol azokat az ezzel megbízót 
tisztviselő átveszi es annak aiat 
búzáért mm-kenl 500 koronát, 
rozsért, kétszeresért es árpáért 
métermázsánként 400 koronát 
azonnal kifizeti.

Maf(> a forszai I
Területi Épségét Védő Liga.

A lifsótkíirwti vérengzés ügye 
a nemzetgyűlésen

Bettiik József interpellációja — Teleky 
miniszterelnök a legszigorúbb megtor­

lást "ígéri

200.<MM)-nél töld) menő­
it ültről kr.lt gondoskodni. 
Mindon fillér áldó*;. Vogyo- 
trk menokült-bólyngot!

Budapest, július 30. A nemzet­
gyűlés mai ülésén Ráillik .1 óz sei 
a nemzetgyűlés alel nőké inteépel- 
lációl intézett a kormányhoz a 
lipótköruli vérengzés ügyében.

Ismerteti az esetei. Verebélyi 
bankigazgatót, akii személyesen 
ismert s aki rendkívül derék em­
ber volt, amint lakására mene­
küli, lakása előtt, fivérének sze- 
meláltála nyolc tőrszurással meg­
ölték. Varsányi Géza Gyula ügy­
védet, miután tiltakozott az iga­
zoltatás ellen, egyszerűen agyon 
lőtték. A gyilkosoknak autó is 
állt rendelkezésükre.

Felkiáltások: Előkelő gyilko­
sok !

RotlUk József: Ez az automo­
bil nyilván arra célra szolgált, 
hogylia valaki megsebesül közü­
lük, azokat elszállítsák. A rend­
őrség későn érkezett a hely­
színre.

Felkiállások : Mondjon le a fő­
kapitány 1

Rotllik József: Itt nem olyan 
bűntényről van szó, mint amilyen 
eddig történt, am elv egyes sze­
mélvek ellen, sötétben, a htok 
leple alatt ment végbe és nem 
lehetett kikutatni, itt egy szerve­
zett bűnszövetkezettel állunk szem­
ben. melynek sokkal veszedelme­
sebb célja van : a közrend felfor­
gatása. (Zajos felkiáltások : Haza- 
árulók !) Ez a merénylet a leg­
nagyobb nyilvánosság előtt folyt 
le. Ez az állam rendje ellen irá­
nyain lázadás, hogy megakadó 
lvozza az újjáépítés munka 
iát. igv a jogbizonytalanság kö­
vetkeztében a külföldi löké 
behozatalát megakadályozza, 
így történik azután, hogy nem 
tudunk maid munkát adni a 
munkásoknak, tehát ez a bűn­
tény egvenesen a nyomorgó tö­
meg ellen irányul. Ha a bűnt 
nem toroljuk meg, akkor az el 
fog szaporodni. A törvény ural 
mának érvényt kell szerezni, a: 
igazság pallosának le kell sújtani, 
fik ár balról, akár jobbról (Viha­
ros taps.) Azt mondják, hogy a 
rendőrség nem tudja felfedezni a 
bűntetteseket. .

Szijj Bálint Nem is akarja 
Felkiáltások: Hogy lehet ilyet 

mondani ?
PAnök Ki mondta 0 ,
Sri/; Bálint (feláll): En voltam 

és be tudom bizonyítani, hogy 
mért mondtam.

Elnök Most nincs joga szólam. 
Majd később kimagyarázhatja 
magát, addig felfüggesztem a
rendreutasítást.

Rotllik József: En nem tudom 
elhinni, hogy a rendőrség éppen 
ebben az esetben ne tudna fel­
deríteni a tettelesekel, itt más
oknak is kell lenni. At kell bő­

víteni. vagy reorganizálni a rend­
őrségei. A rendőrségnek polgári 
tényezőnek kell maradnia és pol­
gári főhatóság fegyelme alá kell 
Tartoznia.

Egyik oka a jelenségeknek az 
az izgatás, melyet az egész or­
szágban folytatnak. Nem az Éb­
redő Magyarokat érti, hanem egy 
csoportra utal, amely széthurcolja 
az országban az izgató jelszava­
kat. Ez a csoport mosolyogva 
lirdeli, hogy itt hetek múlva nagy 

dolgok lesznek. Kirobbanások 
rendszerint akkor történnek, ami­
kor kormányváltozás van. Ugyan­
azokat a jelenségekéi látjuk, mint 

Károlyi-éra alatt ; akkor a béke 
volt a jelszó, most a keresztény­
ség szent jelszavát használják lel, 
amint akkor a békét vitték za 
tonvra, úgy most, ha nem teszünk 
ellene valamit, a kereszténységet 
viszik zátonyra. (Nagy taps.) Anni 
eh iát akarnak rendezni, amely­
nek csak diktatúra lehet a követ­
kezménye.

Interpellációjában kérdezi haj­
landó-e a miniszterelnök a legszi 
qorubb vizsgálatai indítani és a 
legszigorúbb büntetést alkalmazni1-?

Szijj Bálint visszavonja előbbi 
kijelentését.

A minis/.torrlnök válaszú
Tricky Pál gróf miniszterelnök

válaszol az interpellációra. Tudó 
mása van az esetről. Nagyon ne­
héz a rendőrség helyzete, nehéz 
viszonyok közölt dolgozik. Maya 
is aláírja azokat a konzekvenciá­
kat. bogy o külföldi löké nem fog 
az országba bejönni, ha ezek a 
dolgok Hl tovább folytatódnak. 
Súlyos ez az eset azért is. mert 
az ország rendbontásánál- célját 
látja benne. Azonban kijelentheti, 
hogv a rendőrség mór nyomon 
van. Részleteket még nem közöl­
het. A tettesek, akárkik legyenek, 
a tehető legszigorúbban fognak 
megbüntettetni. még azok is, akik 
a tettesekkel mint felbujtók, össze­
köttetésben vannak.

Ha az eddigi bűntetteket nehéz 
volt is kinyomozni, mert több­
nyire éjjel követték el a bűntet­
teket. de a mostanival könnyebb 
dolga van a rendőrségnek.

Rt a: ország rendjének a meg­
bontásáról van szó. ami hazaáru­
lás. (Nagy taps. igv kell fel fog­
ni ok a dolgot mindazoknak a 
közegeknek, akik ebben az ügy­
ben eljárnak. .

Bejelenti még, hogy a rendorse 
get reorganizálni fogják. A nyo­
mozás befejezése után jelentést 
tesz a Háznak és előterjeszti 
megteendő intézkedéseit. (Altalá 
nos taps.»

Rotllik József, valamint a Ház 
a választ tudomásul! veszi.

A rendőri nyomozás
Budapesti tudósítónk jelenti 

A Lipót-köruti vérengzés ügyében 
a rendőrség a legnagyobb erény­
ivel folytatja a nyomozást, amely­
ben Marimovich Jenő dr. íoka- 
pitánvhelyettes, Nagy Károly; dr 
detektivfőnök és az egész bűn­
ügyi osztály részt vesz. tegnap 
több szemtanút kihallgattak, de 
ezek nem voltak közvetlen tanúi 
a gyilkosságoknak, hanem a leg­
közelebbi házak ablakaiból lát­
ták a történteket s igv személy- 
leirást nem adhattak, csak a se- 
gélvkiáltásokal és a revolverlo- 
vésekel hallottak. A közvetlen 
szemtanuk a Club-kávéház ven­
dégei közül kerültek volna ki. 
ezek azonban a rendőrség leim 
vása ellenére sem jelentkeztek.

A nyomozás tegnapi stádiumá­
ban két személy ellen irányult a 
gyanú, azonban semmiféle pozi 
tivum nem merült föl. A Tébt 
állal kitűzött 500,(XX) koronás ju­
talom reményében ma már sű­
rűbben jelentkeznek a tanuk. Ma 
délelőtt fontos tanukat hallgatott 
ki a rendőrség, úgy, bogyr min­
den remény megvan arra, hogy 
a gyilkosok mielőbb kézi ekerül­
nek.

A kormányzó koszorúja 
a debreceni 
honvódemléken

Az augusztusi csata 
évfordulója

Mint említettük, az 1849 aug 
2-iki debreceni csata évforduló­
ján a katonai és polgári hatósá­
gok együttes ünnepséget rendez­
nek, amelynek keretében a bon 
védendőkét megkoszorúzzák.
Márk Endre udvari tanácsos pol­
gármesternél ma délelőtt megje­
leni Ehrlich százados, a körlet­
parancsnok segédtisztje és beje­
lentette, hogy a katonaság részé­
ről a kormányzói kabinetiroda 
intézkedésére ti kormányzó nevé­
ben és megbízásából Hegedűs Pál 
tábornok, 'körletparancsnok helye: 
koszorút az emlékműre

Ugyancsak augusztus 2 án ren­
dezik meg ezentúl minden évben 
a világháború áldozatainak, a 
háború alatt elhunyt és elesett 
hősök emlékünnepelvét is. A hét­
fői emlék-ünnep rendezésére a 
városi tanács külön bizottságot 
küldött ki, amely munkájával 
már teljesen elkészült és meg­
állapította a nagyszabásúnak és 
fényesnek ígérkező ünnepség vég­
leges programját. A program sze­
rint az ünnepség résztvevői, » 
különböző dalárdák, társadalmi 
egyesületek és a közönség dél­
után 5 órakor gyülekeznek a vá­
rosháza előtt, ahonnan kivonul­
nak a hősök temetőjébe. Az ün­
nepség maga a temetőben 6 óra 
kor veszi kezdetét. Az ünnepség 

I programmja a következő:
: 1. Himnusz. FJőadja a katona­

zenekar.
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2. Őseink emléke. Dal, Hu bei 
Károlvtól. Énekli a Petőii-dalkor 

a. Émlékbeszéd. Elmondja Uya- 
lokiuj ezredes.

1. Az emlékmii megkoszorúzása.
Hegedűs Pál tábornok elhelyezi 
a kormányzó, valamint a Nem­
zeti Hadsereg koszorúját, a varos 
nevében Márk Endre dr. polgár- 
mester, a dalkörök nevében pedig 
Hódi; Béla dr., a Petőfi-dalkor 
elnöke helyeznek el koszorút.

ő. Szabadság. Előadja az Iparos­
dalárda. ,

fi. Himnusz, hneki az egesz
közönség. ______

Vegyetek menekült bé­
lyegeket!!

Ä kormányprogram 
vitája

A nemzetgyűlés ülése
Budapest, julius 30. A nemzet­

gyűlés mai ülésén Rakovszkg Ist­
ván elnökölt.

Van-e szocialista párt '■

\z ülés megnyitása után Csiz­
madia Sándor személyes kérdés­
ben szólal fel. 1 iltakozik Drózdy 
Gvözö ama kijelentése ellen, hogy 
u becsapta a szociáldemokrata 
pártot. Magyarországon szociál­
demokrata párt nincs, mert ez a 
párt március 21-én kivégeztetett, 
ellenben van egy .megint szocia­
lista párt“. Sajnálom, hogy a kor­
mány tárgyal Miakics és Xanczak 
barátaimmal.

Drózdy Győző is személyes kér­
désben szólal fel. O nem olyan 
humorista, mint Csizmadia, nem 
mond olyan rósz tréfát, hogy 
Magvarországon nincs szociál­
demokrata párt, de azt írásban 
is bizonyítja, hogy Csizmadia, 
aki volt ‘ szociáldemokrata, volt 
kommunista és most uj pártot 
alakított, becsapta a szociálde­
mokrata pártot.

Ezután folytatták a kormány­
program vitáját.

Ciicsswein Sándor: A szociál­
demokrácia nagy tévedésben van 
a nemzetiségi kérdést illetőleg. 
Alaptévedése az, ami az entente 
alaptévedése is, hogy a politikai 
határoknak egvbe kell esniök az 
etnográfiai határokkal. Példa 
gyanánt idézi Elzász-Lotharingiát 
és hivatkozik arra, hogy az 
elzásziak hazafiságból beküldtek 

• képviselőiket a parlamentbe éppen 
úgy, mint a magvar képviselők 
egynéhány bement a csehszlovák 
parlamentbe, hogy ott a magyar 
érdekeket védelmezze. Botorság 
ezeket a férfiakat hazaárulóknak 
deklarálni, mert ezek hazafias 
kötelességet teljesítenek.

X sajtószabadságért
Wágner Károly fejtegeti, hogv 

a királyság kérdését most nem 
lehet megoldani. Mindnyájan tud­
juk, hogy Platz Adalbert egy bi­
zonyos család visszahívása érde­
kében négy hetet töltött Buda­
pesten; kéri a miniszterelnököt, 
szerelje le az ilyen mozgalmakat.

Fontos a sajtószabadság kér­
dése is. A sajtószabadság a nem­
zet életének legfőbb biztosítéka, 
nagyon meg kell becsülni.

Dinics Vidor: Csak a kérész 
tény sajtót!

Wagner Károly: A becsületes 
sajtolj a liszlességes sajtót. Kri­
tizálja a cenzúrát. A kormány és 
a nemzet érdekében követeli, hogy 
töröljék el a cenzúrát. A mun­
kások felé közeledni kell.

Mózer Ernő a lengyel-magyar vi­
szony történelmi múltjáról beszél.

Munkára!
Karács Emil és 7ussier Béla 

felszólalása u\ún Lovas: János 
felkéri a ncmzvtgy ülést,ne huzzak- 
I,ónjuk tovább a: idol felszólalá­
sokkal. hanem fogjanak a: érdem­
leges munkába. Általános taps 

Elnök a vita folytatását hol­
napra halasztja.

Ezután áttérnek BoUhk Jozset 
interpellációjára, amelyről más 
helyen tudósítunk.
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Debreceni ügyek 
a minisztériumokban
Távrepülés Budapest és 
Debrecen közi — A gór. 
kát. egyház államsegélye 
— A postaigazgatóság el­
helyezésére haladékot kap 

a város
Huberth Ottó dr. kormánybiz­

tos-főispán csütörtökön délután 
érkezett vissza budapesti útjáról 
és ma délelőtt informálta a hír­
lapírókat utjának eredményéről.

A kormány biztos-főispán fölke­
reste a kereskedelemügyi minisz­
térium repülőügyi osztályát, ahol 
a debreceni repülőállomás szá­
mára adandó terület felöl tár­
gyalt. A tárgyalások eredménye­
ként megállapodtak, hogy a mi­
nisztérium honorálja azokat a 
megokolt előterjesztéseket, ame­
lyeket a város az Epreskert és a 
köntösgát átengedése ellen tett. A 
legközelebbi jövőben az ügyosz­
tály megbízottai repülőgépen Deb­
recenbe jönnek, s akkor szemelik 
ki véglegesen a repülőállomás 
céljaira alkalmas területet. Az 
ügyosztályban azt is kijelentet­
ték, hogy maximálisan 200 kát. 
holdnyi területre tartanak igényt, 
méltányos bérösszeg fejében, el­
lenben' el állanak a minisztérium­
nak még régebben kifejezett kí­
vánságától, hogy a város beru­
házási kölcsönnel járuljon az ál­
lomás kiépítéséhez.

A pénzügyminisztériumban kö­
zölték a főispánnal, hogy a vá­
rosnak a zeneiskola állami dotá­
ciójának fölemelésére irányuló ké­
rését teljesítették. A dotáció ösz- 
szegét azonban még nem lehetett 
megállapítani, mert a pénzügy- 
miniszter az 1920. évi állami költ­
ségvetésből 4 milliárd korona ki­
adást akar törölni s amíg ez meg 
nem történik, addig újabb ki­
adási tételeket nem vehetnek föl 
a költségvetésbe. Ugyancsak a 
pénzügyminisztériumban vannak 
elintézés alatt a kávéházi adóról 
és a városi bélyegilletékről szóló 
városi szabályrendeletek. A kor­
mányhatósági jóváhagyás felől a 
belügyminiszter a pénzügyminisz­
térium véleménye alapján fog 
dönteni.

A főispán fölkereste az orszá­
gos menekültügyi hivatalt is, ahol 
beszélt a hivatal vezetőivel, Beth­
len István gróffal és Horváth báró 
államtitkárral, hogy a városi ba­
rakkoknak a meneküllek részére 
leendő átalakításához szükséges 
540.000 korona kiutalását meg­
sürgesse. Bethlen grói biztosította 
a főispánt, hogy a legmelegebben 
érdeklődik a Debrecenben tar­
tózkodó menekültek elhelyezése 
iránt. A napokban Horváth báró 
államtitkár vezetésével bizottság 
jön Debrecenbe, hogy az átalakí­
tandó barakkokat megszemlélje 
s a bizottság jelentése alapján 
azonnal kiutalják a szükséges 
államsegélyt.

A debreceni görög katholikus 
egyház vezetősége annak idején, 
mikor Haller István közoktatás­
ügyi miniszter Debrecenben járt,

közvetlenül a minisztertől kéri 
államsegélyt a hitközség ryszere. 
E/A az államsegélyt a kozokta- 
tásügvi minisztérium most ki is 
utalta, még pedig a hitközség 
kérelmének megfelelőiig az au mi- 
nisztráció részére 40.000 koronái, 
a lelkész részére 8.000 koronái, a 
segédlelkész részére 0-000 koro­
nát. .... ,

-1 városi elöljáróságnak es a 
mérnöki hivatalnak a rendőrségi 
épületből. leendő ktkölhrJeiese 
kérdésében a főispán (íluczy 11- 
liamér kerületi főkapitánnyal 
együttesen jártéi a belügyminisz­
tériumban.' A kél hivatalnak 
augusztus 1 -érc el kellett \olna 
hagynia a rendőrség épületét, 
azonban újabb helyiséget meg 
nem tudtak találni. Úgy állapod­
tak meg tehát, hogy a kel hiva­
tal egyelőre, megmarad a mostam 
helyiségben,

A Debrecenben fölállítandó pos­
taigazgatóság elhelyezése kénlé­
sében a kereskedelmi miniszté­
riumban biztosították a főispánt, 
hogy a momentán helyiséghianv

nem fosztja meg Debrecent a
postaigazgatóságtól, mert a mi 
nisrtérinm ragaszkodik ahhoz, 
hogy az uj igazgatósáig székhelye 
Debrecen legyen. Mindenesetre 
szükséges, hogy a város mindent 
elkövessen a mielőbbi elhelyezés 
érdekében.

A tisztviselők háborús szolgálati 
éveinek kedvezőbb beszámítását 
Debrecenen kívül a többi tör­
vényhatóság is kérte s ezért 
ezeket a kéréseket áttették a
pénzügyminisztériumhoz, ahol 
együttesen foglalnak állást a ké­
relmek tárgyában.

A debreceni közutak költségve­
tései azért nem hagyja jóvá a 
kormány, meri a törvényhatósági 
utak költségvetésére nézve uj 
törvényjavaslat áll teljesen készen, 
amely a hozzájárulás tekinteté­
ben új szempontokat állapit meg. 
Addig is legközelebb kormány­
rendéin jelenik meg, amely a 
törvényhatóságok első tisztvise­
lőit fölhalalmnzza a legszüksé­
gesebb javítások költségeinek ki­
utalására.

ií)20. julius 31.

lengyelek offenzivára készülnek
Lemberg nincs veszélyben

Varsó. jul. 30. A déli szaka­
szon, a Stoeliod vidékén,nyu­
galom uralkodik. A Styr es 
a Szereth folyóknál folytat­
juk csapataink átcsoportosí­
tását az offenziva újra fel­
vételére.

Varsó, jul. 30. A külügymi­
nisztérium liivatalesan közli, 
hogy az angol-francia rend­
kívüli bizottság és a kisebb 
miniszterközi bizottság e hó­
nap 27-én közös értekezletet 
tartottak, amelyen elhatá­
rozták, hogy Lengyelország 
érdekében a lehető legrövi­
debb idő múlva tárgyalni 
fognak, mert kerülni akar­
nak mindenféle halogatást, 
ha a fegyverszüneti tárgya­
lások eredménytelenek ma­
radnának.

Becs, julius 30. A N e u e 
F r e i e P r ess e jelenti Lem- 
bergből. Az itteni katonai 
parancsnokság közleményt 
adott ki, melyben megálla­
pítja, hogy a katonai pa­
rancsnokság mindent meg­
tett, hogy az. ellenséget 
Galícia határán ne csak 
feltartóztassa, hanem visz- 
sza is verje. A megfelelő 
erősítések már akcióba 
léptek. Lemberget semmi­
féle veszély nem fenyegeti.
Ä cseh-lengyel forga­

lom újra megindul
A tescheni nemzetközi bizottság 

kezdeményezésére a napokban 
Oderbevgben és Teschenben tár­
gyalások folytak a cseh külügy­
minisztérium és a lengyel kikül­
döttek között. A tárgyalások, me­
lyekbe a cseh vasutak bizalmi 
embereit is bevonták, a Csehor­
szág és Lengyelország közötti for­
galom ujvafcl vételéről folytak. A 
lengyelek hajlandóknak mutat­
koztak a naphta kiviteli tilalmá­
nak felfüggesztésére, a csehek erre 
kilátásba helyezték a lengyel ha­
táron visszatartott áruk átenge­
dését. A tárgyalások credménye- 
képen a két ország között a for­
galom a legrövidebb időn belül 
megindul. Az első szállítmány 
négy vaggon Parisban készült len­
gyel papírpénz lesz, amelyet a 
francia katonai kiséret ellenére 
is feltartóztattak a csehek Oder- 
bergben

X németeket nem hívják 
meg a londoni konferen­

ciára.
Becs, julius 30. A Neue Freie 

Presse jelenti Berlinből Diplo­
mácia körök értesülése szerint 
Németországot nem hívják meg a 
londoni konferenciára, melyen a 
keleti kérdésekről lógnak tár­
gyalni. Franciaország a leghatá­
rozottabban ellenezte Németor­
szág meghívását és sikerüli is 
álláspontját elfogadtatnia.
iInmelin és Pellet tábor­

nokok találkozásit.
Budapest, jul. 30. Hamelin tá­

bornok, a budapesti francia mis­
szió vezetője, Pozsonyba utazott, 
ahol Pellet tábornokkal, a prágai 
francia misszió vezetőjével tanács­
kozik. A két misszió vezetői ta­
nácskozásának rendkívül messze­
menő jelentősége van.

A budapesti francia misszió 
vezetője elutazása elölt Teleky 
Pál gróf miniszterelnöknél tett 
látogatást és hosszasan tanácsko­
zott vele.

A török béke.
Pár is, julius 30. (A M. 1 I 

szikratávirata.) A török megha­
talmazottak késése miatt a török 
békeszerződést csak ma vagy 
holnap Írják alá.

— A kereskedelemügyi mi­
niszter az OMlvE.-bez. Rubi- 
nek Gyula kereskedelemügyi mi­
niszter hivatalba lépése alkalmá­
ból az Országos Magyar Keres­
kedelmi Egyesüléshez a követ­
kező leiratot intézte.Magyarország 
kormányzója folyó évi julius hó 
19-én kelt magas elhatározásával 
a miniszterelnök ur előterjesztése 
alapján engem kereskedelemügyi 
miniszterré kinevezni méltóztatott. 
Amidőn ezt az Országos Magyar 
Kereskedelmi Egyesüléssel ezúton 
is tudatnám

hgyi 
és közölném,........................................... hogy

a kereskedelemügyi minisztérium 
vezetését átvettem, egyszersmind 
felkérem, hogy engem kereske­
delmünk és iparunk újjáépítésé­
nek nagy és nehéz munkájában 
és a reám különösen szociális 
téren váró gazdasági feladatok 
teljesítésére irányuló törekvéseim­
ben, valamint az egyes társadalmi 
osztályok, az egyes gazdasági és 
kereseti ágak közötti összhang

Legjobbcipőhét
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megteremtéséi célzó igyekezetem­
ben támogatni szíveskedjék. A 
magam vészéről biztosítom, hogy 
hazánk gazdasági érdekeinek szol­
gálatában értékes közreműködő 
sél mindenkor szívesen lógom 
venni.

MnJUK r, xSMWBWt. *S***3- .

fl budapesti ffihapitany 
tíuozlh

Szitányi Lajos lesz az uj 
lYíkapiláin

A képviselőház folyosóján ma 
befejezeti dolognak tartották, hogg 
Maltyasovszky György főkapitány 
rövidesen elhagyja helyét. Erről 

mint Ar Est beavatott forrás­
ból értesül már tárgyalások 
folynak és a döntés legközelebb 
megtörténik.

Maltyasovszky utáltjául Szilágyi 
Lajos nemzetgyűlési képviselőt em 
legelik.

Az. ügyvédi kamara 
tisztujitása

Egységes választói lista
A debreceni ügyvédek e hó 

28-án este értekezletet tartottak, 
amelyen az augusztus l én meg­
tartandó ügyvédi kamarai válasz­
tások békés lefolyásának biztosí­
tására egv egységes választási lis­
tában állapodtak meg. Az elfoga­
dott lista szerint a kamara tiszti­
kara a következő debreceni ügy­
védekből fog állam

Elnök : Körösi Kálmán dr. 
Helyettes elnök : Szűcs Géza dr. 
Titkár Ruszka István dr. 
f gyász : Nagy István dr. 
Pénztáros: Nagy Sándor dr. 
Választmányi tagok Debreczeni 

liar na dr., //eV/ediis Jenő dr., Ilódy 
Hé la dr., Szállás Dezső (l1'.

Póttagok : Vásárhely Zoltán dr., 
Erdős József dr. Eisler Mór dt. 
és Maugne.r István dr

Mivel a június folyamán meg­
ejtett választás során a törvény­
ijén előirt szánni szavazatok nem 
érkeztek be, a vasárnapi közgyű­
lés a szavazatok számára való te­
kintet nélkül érvényesen lógja 
megválasztani az uj tisztikai l.

— A népbiztosok Itiinpöre.
Budapesti tudósítónk jelenti A 
népbiztosok bünpörében a tör­
vényszék ma befejezte Herinkvy 
Dénes volt miniszterelnök kihall­
gatását. Ezután Rnza Barna dr. 
volt földmi velésügyi miniszter 
kezdte meg tanúvallomását,

X liszt és kenyéráruk 
megállapítása. A közélelmezési 
miniszter ur rendelete alapján 
augusztus hó elsejétől kezdődő- 
leg a lisztárakat a fogyasztó kö­
zönség részére a következőleg 
állapítom meg: Finom tészta 
liszt kilogrammja 19 korona, bu- 
zakenyér, rozs, árpa, tengeriliszt 
ára f> korona. Kenyérárak : fehér 
kenyér kg ja 19 "korona, búza, 
rozs slb. kenyér ki gr ja ű kor. 50 
fillér. Egyben megjegyzem, hogv 
a napilapokban közöli lisztárak 
a most forgalomban levő lisztek­
re még nem vonatkoznak. Az uj 
lipusu lisztek árait később hir­
detem ki, addig a fentem!itetl 
árak maradnak érvényben. A ki­
szolgáltatandó adagok: az eddigi 
napi 12 dg, heti 8-1 dg. liszt. 
Félreértés elkerülése végett köz­
löm, hogy augusztus 1-től a liszt 
a régi lisztkönyvekben levő szel­
vényekre adandók ki és számol­
hatok el. Debrecen, 1920 julius 
30. Közélélmezési ügyosztály.

— Az elhunyt asszony nyug- 
dlja. Érdekes feljelentés érkezett 
a napokban a debreceni rendőr 
sóéhoz. A 1'elielcnlést a máv űz

hírek.
_A székely ifjak napja.

A Székely Egyetemi és Főiskolai 
Hallgatók Egyesülete állal c bo 
31-én este a Vígszínházban •> órai 
kezdettel rendezendő műsoros 
estélyre jegyek a Menekültügyi 
kirendeltségnél (Simonlly-u. 1. sz. 
1. em ), Molnár Ferencnél (Piac- 
utca), a Bódogh cukrászdában es 
az estélyi pénztárnál kaphatok, 
rx a múzeumi bizottság ülése. 
Demenzen sz. kir. város múzeum es 
könyvtári felügyelő bizottsága c tin 
31-én szombaton délután ■> oi akoi a 
Csokonai-kör termében ulest bírt, 
melynek tárgyai: 1 Muzeum cs könyv­
tár igazgatók időszaki jclenU.su. 
2 a kiutalvánvoz.otl múzeumi es 
könyvtári idei államsegélyekről ...
Egyéb folyó ügyek.

— A rendőrség kóréból. 
A belügyminiszter Magyary Bar­
nabás debreceni rendortogalma- 
zót a debreceni államrcndőrsegi 
elnöki osztályába helyezte at.

— Házasság. Licnci Béla és Neu­
mann Ida r. évi augusztus bo i án 
d u. I órakor tartják Debrecenben, 
József kir. hg-u. la. sz háznál eskü­
vői ükét, melyre a rokonokat es |o- 
ösmerősöket ez utón hívjak meg ^

_ Legrosszabb nyakkendőit
újjáalakítják Kolosáé nyakkendő- 
fcrnu^ben, Rákóczi-utca . •

séghez. A feljelentési a máv üz­
letvezetőség tette meg ismeretlen 
tettes ellen, csalás elmén. Az 
üzletvezelöségnél ugyanis rájöttek 
arra, hogy özvegy Szikszói An- 
drásné, égy volt máv. fékező 
özvegye, a napokban elhunyt és 
kegydijának esedékes részletét, 19 
korona egynéhány fillért, a mull 
hónap elsején mégis felvette va­
laki. A rendőrség hamarosan 
megállapította, hogy az elhunyt 
asszony unokája, Szikszai Erzsé­
bet, Kar-utca 21. sz. alatti lakos 
állította ki a hamis nyugtát, 
amelyre két tanú aláírását is 
odahamisitotta, a nyugtát azután 
nagynénje, Wagner Lajosné vál­
totta he a máv. üzlelvezctőségné). 
Az eljárás megindult ellenük.

A debreczeni in. kir. gaz­
dasági akadémián az 1920 921. 
tanévre megüresedett egy városi 
alapítványi hely. A városi tanácshoz 
intézendő és "augusztus 10-ig be­
adandó kérvényhez csatolandó az 
iskolai, születési, illetékességi, vala­
mint a vagyoni állapotról szóló iga 
zolvány.

— Modewoche Becsben. A 
bécsi kereskedelmi és iparkamara, 
a divatcikkek árusításával és elő­
állításával foglalkozó kereskedők 
és iparosok érdekképviseleteivel 
együtt, augusztus 2-től 9-ig Becs­
ben kiállítást rendez. A kiállítá­
son a XVIII. és XIX. század 
divatja, Német-Ausztria népvise­
letei, keleti szőnyegek, gobelinek, 
a régi udvartartás eladásra ke­
rülő bútorai kerülnek bemuta­
tásra, ezenkívül mintegy 180 üzlet 
és műhely áll üzletek kötése cél­
jából a bel- és külföldi nagy- 
kereskedők rendelkezésére. Ki­
adásra kerülnek konfekció áruk, 
vuhanemüek, gyermekruhák, fű­
zők. szücsáruk, kalapok, mű­
virág, és disztollak, sportcikkek, 
kötött áruk, nyakkendők,gyapjú 
és selyemszövetek, csipkék, szál 
lagok, hímzések. A kiállításra 
Becsbe utazók nHeveiét az osztrák 
követségen soronkivül intézik el. 
A látogatók részére a rendezőség 
a szállodákban szobát tart fenn 

— A városi fogyasztási szövet 
kezet közgyűlése. A városig alkal­
mazottak fogyasztó és termelő szó - 
velkczete ma délután rendkívüli köz 
gyűlést tartott.

Csecsemő-védőn őkel alkal­
mazott a város. A legutóbbi köz 
gyűlésen kimondták, hogy anya é 
csecsemő védőnői állásokat szervez­
nek akik a népjóléti hivatal tudás­
kőre alá tartoznak Az állásokat már 
be is töltötték. A város négy védőnőt 
alkalmazott ti K napidijjnl, dr N a g v 
t.ászióné védőnő felügyelete alatt.

Meghall az. öngyilkos 
miilőnéí, Ilolczer Ella mülőnő, 
aki néhány nap előtt öngyilkos­
sági szándékkal szublimátoll ivott 
és súlyos belső sérüléseket szen­
vedett, tegnap este a közkórház­
ban meghalt,

Strauss István dr. biin- 
pöre. Budapesti tudósítónk je­
lenti : Strauss István dr. volt ál­
lami számvevőszéki elnök bűn- 
pőrében ma tartották meg a 
párbeszédeket. Szilassy Pál dr. 
kir. ügyész izgatásban kérte bű­
nösnek kimondani a vádlottal. 
Lengyel Zoltán dr. védő főimen 
lést kért.

Az üres zsák készlet bejelen­
tése. A kereskedelemügyi miniszter 
39341 — 1920. szánni rendelete értel­
mében azok. akik mezőgazdasági ter­
mén vek és az. ezekből készített ipari 
termékek csomagolására alkalmas 
olyan uj vag\ használt üres zsákok 
lelett rendelkeznek, melyek juttából, 
pamutból, kenderből, lenből, papá­
ból, valamint ezen anyagok keverd 
kéből, vagv az ezekkel az anyagok 
kai kevert más anyagokból előállí­
tott szövetekből készültek, kötetesek 
készletüket úgy az 1920 julius 31-iki, 
mint az 1920. évi szeptember 30-iki 
és 1920 nov. 31-iki állapot szerint 
legkésőbb a következő hó 10 ig a 
Zsákbizottságtól, vagy az elsőfokú 
iparhatóságtól beszerezhető be­
jelentő lapok téthasználásával a 

• Zsákbizoltság utján a kereskedelem 
ügyi minisztériumnak bejelenteni. 
Közélelmezési ügyosztály.

Mennyi jövedelmet vá 
Ausztria az uj adok cincié 
sehol ? A német osztrák pénz­
ügyi kormány az egyszeri va­
gyonadón kívül, melynek lioza- 
(lék át 8 10 milliárd rá becsülik,
n jövedelem adók emeléséből 40(1 
millió többletet, a lelekérlék adóé­
ból 22 millió, a szesz, adóéból 
127 milliót, a sör adóéból 128 
milliói, a bor adóéból 108 mil­
liói, az ásványvíz adóéból 10 
milliói, a cukor adóéból 155 mii 
Hót, a petróleum adó emeléséből 

9 milliót, a kereseti adóéból

De,breezeu sz. kir. város u| 
kis kézi térképe kapható Hegedős 
és Sándor irodalmi és nyomdát 
r.-l. kőn \ \ kereskedésében. Ara 
k 4‘40.

Budapestről Debrecenbe ko 
rabban indul a reggeli vonal Ezt, 
valamint az összes forgalmi változó 
sokat biven közli, a most kiadott 
vasúti menetrend.Ara 8 kor Kap 
haló Hegedűs és Sándor r.-l könyv- 
kereskedésében. Piac-u. 34.

Olasz Girardi szál ma kala­
pok 50 koronától 350 koronáig a 
legszel)!) választékban Frank Edénél, 
megyeház mellett

Iíorváth-Hnlász, az uj árdrá­
gítást törvény ismertetése 22 kor. 
Dr. Foltényi, az árdrágító vtsz- 
szaélésckről szóló törvény és 
magyarázata 1U kor. 50 f. Dr. Pong­
rác/, a fényűzést tnrgnlml adó­
ról szóló törvény és annak magya­
rázata (i kor. 00 f. Dr. Brück-Ko- 
váts, Törvény az árdrágító visz- 
sz.aétésekröt. Ara ti kor. 00 I Kap 
hatók Hegedűs és Sándor r I Piac 
u. 34.

legfinomabb gyapjúszövetek 
Kupfer és társánál Kiste'mploiii-lia/.ár.

Szachariii-dat. (Mi édesiti a jtá 
vél v Boross Géza műsorából. Ara 
10 kor. Kapható Hegedűs és Sándor 
r.-l. Piac-u. 34.

— Valódi angol horgolt nyak­
kendők gyönyörű sziliekben IO0I. 
ISO és 250 koronáért frank Edé 
nél megyeház melleit.

.. Szegény Magyarország . . •
Hazafias versek.- A magyar nemzeti 

hadsereg vitézeinek ajánlva. Irta Me- 
zcv Jenő Ara K 16..>i). Kapható He­
gedűs és Sándor könyvkereskedésé­
ben Piac-u. 34.

Nem ! Nem ! Soha I szövegét 
illa: Balogh Ernő, zenéjét zc ívelte : 
Petényi Albert. Ara 10 K. Kapható: 
Hegedűs és Sándo írod. és nyomdai 
r.-l könvvkereskedésében.

39-5 milliót, a gyufa adóéból 11 
milliót, összesen" évenként 1072 
millió korona jövedelem több­
letet vár.

— A budapesti tőzsde. Érték 
natúrok árfolyamai Magyar hitei 
1710 -55, Osztrák túlél 889—93, Jel 
zálogbank 180, Leszámítoló 870—73, 
Hazai bank 633—38, Magyar-olasz 
101 105. Goncordia 1825 15, Buda­
pesti gözm. 3300—270, Viktória 5410 
—400 Salgó 5650—600, Ganz-Danub.
1 isoo’ 000, Rima 3000 2950, Brassói 
3660, Országos lateral. 1700 30, Pa­
pír 2360—420, Őstermelő 920 -15, 
Adria 10100 -200, Atlantica 1475, Köz­
úti 1115—28, ,Délivasul 585—88, L.c- 
vante 3850, Állam vasút 3125, Trust 
1210 50.

Idegen valuták : Napoleon 628—10, 
Font 680. Dollár 165 69, Francia 
frank 13 35- 13‘15, Márka 4 51 55,
Iára 10 03 -9 90. Lei 135—32, Szokol 
348—41, Svájci frank 2995 -2950, 
Dinár 9 02—8'98.

Balesetek. Kozma József 
eséplögépinunkás halkarját tegnap 
délután Ebesen munkaközben a 
cséplőgép elkapta és összetörte. Sa­
lvos állapotban a közkórházba szál­
lították Hosszupályi községben 
E r d é 1 y i Margit 7 éves leány játék 
közben balkarját eltörte. A delire 
ezeni közkórházba szállították.

— Villamos szakmába vágó leg­
komplikáltabb munkákat készít es 
javít Földvári elektrotechnikai gyára 
Széchenvi-utca 55. Telefon szám 168.

SZÍNHÁZ«
Vígszínház.

Szombaton . Székely nap előadása. 
Vasárnap : László Gyula búcsú fel­

lépte, Rang és mód. színmű.

A színházi iroda hírei. Szé­
le c I y-n a p el ö ad á s a A Szé­
kely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók 
Egyesülete ina este rendezi a Víg­
színházban nagyszabású művész- 
előadását. László G V u 1 a b u- 
c s u j a. Vasárnap este búcsúzik a 
népszerű és kedvelt művész. László 
Gyula a Rang és mód színműben.

Francia Balhé film az Apolló­
nia. A francia filmgyártás remeke 

■ A szerelem gyermeke « cimii 4 fel­
vonások dráma, kitűnő párizsi színé­
szek művészi játéka és a páratlan 
rendezés jellemzik ezt a Ilimet.

< 3 rli u szapa e i i ok II. Amerikai 
kalandor történet. Bemutatja az Ura­
nia.

Asia Nielsen, a világhírű szí­
nésznő parádés szerepében mutat­
kozik, a Törvény nevében című bűn­
ügyi drámában Bemutatja az Arany 
Bika mozi

■ ■*■*. rag*
Minden menekült-bélyeg 

amelyet in c g v e s z e 1 egy 
könnycseppet szárit fel.

TÖRVÉNYSZÉK.
tj. A tiajduszoboszlói föld­

birtokok komunizálót. A deb­
receni törvényszék ötös tanácsa 
ma délelőtt Ítélkezett Deres Sán­
dor és Illési József, a Hajdúszo­
boszlói kommunista hirtokren- 
dező tanács kél tagja felett, akik 
1919 áprilisában Ladányi Mór 
budapesti kiküldött társaságában 
kominunizálták Czeglédn Mihály 
(jr. és fíalog István földbirtoko­
sok tanyáit. A kir. ügyészség ezért 
zsarolás és orgazdaság bűntet­
tével vádolta őket, valamint La-

legjobb minőségben GrÜllWalll-CÍpŐÜZ6IIl
készen és méret után

olcsón beszerezhetők. Sas-utca 4., Itölcsönsegélyző-épület.
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dánvi Mórt is, aki azonban szö­
késben van. A mai fő tárgy a kis 
során Deres azzal védekezett, 
hogy ö a szocializálásnál teljesen 
passzív szerepet játszott és ott 
mindent Ladányi intézeti. Ulest 
beismerte, hogy szintén jelen volt 
a kommunizálásnál, de kijelen­
tette, hogy ö semmiről sem tud, 
azt sem tudta, miért viszik oda. 
A törvényszék mindkét vádlottal 
bűnösnek mondta ki egyrendbcli 
orgazdaság bűntettében és ezért 
Deres Sándort másvél évi bör­
tönre, Illési Józsefet nvolv hónapi 
fogházra ítélte.

SPORT.
A DKASE jubileumi ünnep­

ségei. A Debreceni Kereskedelmi 
Alkalmazottak Sport Egyesületének 
vezetősége az egyesület ti/, éves fenn­
állását méltó keretekben fogja meg­
ünnepelni e hó 31-én, szombaton cs 
augusztus l én, vasárnap. A vezető­
ség szép programot állított össze, 
szombaton délután a Vértcssv-féle 
Strandfürdőben klubközi uszóverseny 
fél 4 órai kezdettel, melyre az összes 
helybeli sportegyesületek úszó tag­
jaikat benevezték. Este 8 órai kez­
dettel a Bika dísztermében reggelig 
tartó bál, vasárnap délelőtt 10 óra 
kor Kereskedő Társulat dísztermében 
díszközgyűlés, délután 2 órai kez­
dettel sport-ünnepély, melyen dél­
után 6 órakor a Budapesten I osz­
tályban szereplő Újpesti Törekvés 
spört-Egylct I. csapata fog barátsá­
gos mérkőzést játszani a DKASE 1. 
csapatával. A mérkőzés iráni nagy 
az érdeklődés, ezért ajánlatos, hogy 
már most gondoskodjanak jegyekről, 
melyek Müller 11. Eia szállító cég 
irodájában előre megválthatok.
mmmmmmmammmm sa——

A püspök atyafisága
— Regény. —

Irta : 1VÁNY1 ÖDÖN (117).
Verőn látta, hogy utolsó illúzió­

jától is meg kell fosztani az ábrán­
dozó nagy embert.

- Nem, uram. Helyét ön nem 
hagyhatja el. Nemcsak azért, meri 
a nyilvánosság az ön éltető eleme, 
a min kivid tán lélegzetű se tudna : 
hanem azért is, meri kötelességek 
kötik állásához. Elhiheti, együtt 
szenvedek önnel, mi k or k imondom 
a kegyetlen valót. Ön, mint mi­
niszter élt sokaknak bizalmával s 
csak mini miniszter felelhet nu 
azoknak. Kanul most szólította 
Verőn először Bacsói keresztneveit 

azoknak a bizalmaknak mie­
lőbb meg kell felelnie, Imgy föl­
emeli fővel járhasson az emberek 
közi. Azt mondtam az eléblt, hogy 
le tudna-e ön mondani a hatalom­
ról'? Oh, mily balga kérdés voll 
ez! Arra gondoltam akkor, hogy 
hagyjon itt mindentsmeneküljünk 
együtt. Mert mi csak szökve, lopva 
lehetnénk boldogok. De az ilyen 
boldogság olyanokai, mint mi 
kelten, nem elégíthet ki. Marad­
junk hát a kötelességnél. Helyi 
kell állania, Kanul, becsülettel 
helyt állania. Boldog lennék, ha 
odaállhatnék oldalához én is Ha 
csak érzéseimre hallgatnék ezt 
tenném. Egy rövid boldogság várna 
rank, egy fűtó, szép álom, melyből 
keserű lenne a valóra ébredés. . . 
cn azt mondom önnek. Kanul, 
hogv azért az álomért életemet 
adnám oda. Az életemet, de nem 
a kettőnk nyugalmát. A mi nyu­
galmunk abban áll, hogy örökre 
emondjunk egymásról.

Minél világosabban tüntették föl 
Vermi szavai a kettőjük helyzetét, 
minél inkább szélesedni latin Kanul 
azt a mesgvét, melyei a nő, sze­
relme hevében Is meglátott s 
megjelölt, mini egyesülésüknek 
veszély nélkül át nem léphető 
akadályát annál nagyol)!) lett a 
férfi felindulása. Felingerelte az 
gondolat, hogv e nő szerelméhez 
való jogát akkor veszíti el, mikor 
azt már birtokában hitte. Vére, a 
Bacsók forró, ingerlékeny vére 
föllázadt a kényszer ellen. Agyá­
ról, mint a tüzes vasról a víz- 
cseppek, lepattantuk az okosko- 
dások, amikkel önmagát meg 
akarta nyugtatni. Csak egy érzés 
voll benne: szenvedélyes, önző 
félelem, hogy a leányt elveszti. 
Pedig mennyi szerelem néz reá 
e lágy sötét szemekből, mennyi 
szenvedély rejtőzhet e szép, erős 
mell heves hullámzása alatl, mek­
kora vágy éghet azon az cllil- 
kolt, belső bővüléstől égő tüzes, 
piros szájon . . Örült vágyat ér­
zett. hogy erre a közeledést til- 
tóan összeszoritó ajakra, amely 
neki lemondásról beszélt, oda­
nyomja tiltakozását egy emésztő 
csókban.

— Az én szerelmem nem Is­
mer lemondást suttogta Katiul 
forróságtól száradt nyelvvel s két 
keze közé fogva Verőn két kezét, 
annál fogva vonla öt mellére s 
égő ajkai tüzsrózsákat égettek a 
leányarc hamvas fehérségén.

A következő percben Kanul az 
asztalig tantorodon vissza a mel­
lét ért lökéstől ... Verőn, amint 
visszaverte a brutális megroha- 
nást és látta a kétségbeesett meg­
döbbenést az ellökött és magához 
tért ember zavarodott képén: el 
'ágyúit, nőiességének ellenálló 
energiája fölengedett abban a 
bánatban, amit ez indulatos sze­
rető és önmaga fölött érzett e 
szégyenteli percben. Ahelyl, hogy 
magát büszkeségében érezte volna 
sértve, ahelvet, hogy harag, mél­
tatlankodás támadt volna benne 
szomorú volt végtelenül . 
Elfödte két kezével pirosfoltos, 
fehér arcát s ott állt a szoba kö­
zepén sokáig, némán, mozdu 
latlan ....

Folyt köv.

APRÓ HIRDETÉSEK
Amolm detvsek dija hétköznap 10 szóig 10 korona, minden további szó 
1 Vasár- és ünnepnapokon 10 szó K UV . minden további szó K 1 o0.

Vastag betűkből szedeti szavak kétszeresen : zamill.itnak.______

P O S T Fi
Szőke asszony 

feltétlen úri ember ál­
lamin barátságát keresi, 
aki anyagilag támogatná 
Jelige «Szőke asszony1- 
Kalandorok kíméljenek.

V A TELI,
Figyelem I 

Ócska bútort legmaga­
sabb árban veszek. Gom­
bos asztalos, Csapó-utca 
17. szám. _______ _

ELtfllDÁS.

Darabos mész, ol­
tott mész, gipsz,
port. cement
Román cement,
kutgyüriik,
vakolat! kőpor, 
folyam homok,
fedéllemez
Bethlen utca 23 n

Kész léány rníták
1 évestől lő évesig 
grenadin, battiszt. vá­
szon, selyem és szövet- 
ruhák nagy választék 
ban már 150 koroná­
tól1 kezdve kaphatók
FIÚ-RUHÁK
trikók, zoknik, lagöv, 
haj szalag. Baby-kelen- 
<fyo, erős, tartós szán-

dál olcsón beszerezltBlö 
|)r. Hefledflsiié
gyermekdivatházában
Stmonify-u. 2. sz.
Fin- és leányruliákat 
mértékutáni rendelés­

re is készítünk.

C liivola
jutányos úron eladó. Mr- 
Ííusz-tér 5.

Gordonka
kitűnő hangú eladó. Ér­
tekezhetni e lap kiadó­
hivatalában

Turul
részvények eladók Cim 
a kiadóban. ______

i KBR HS hBT.
Bútorozott

I szobát keresek. Cim a
I kiadóban._

Ügyes *
fűszeressegéd aug. 1-rc 

I felvétetik Rubinstein fü- 
: szerüzletében, Miklós-u. 
22. sz.

Egy
kitűnő zongora és egy 
Íróasztal eladó Csapó-u 
35. balra az udvarban.

Elegáns
női kivágott cipő 40-es 
teljesen uj 700 koronáért 

• eladó. Cim a kiadóban. 
Ugyanott egv mindenes 
leány felvétetik.

Eladó
2 nagy MsitHIngSV-llilyha tel­

jesen jókarban. Alkalmas 
: gyári, pénzintézeti, ven- 
! déglöi vagy más nagyobb 
helyiség fűtésére.Füthető 
fával vagy szénnel. Mcgtc- 
kinthető a kiadóban.

VEGYES.

Angol
cs francia női ruha var­
rást legizlésesebben vál­
lalom. Londonná Spitzer 
Irén, Arany János-u. lő. 
Ugyanitt ügyes varró­
leányok felvétetnek.

Plisszé
és guvrirozást készít Ear
kas Bella, 
utca 20.

Aranv János-

■ «TI ^ 4.» P. ----— —

Nagvobb budapesti vegyészeit gyár mi­
előbbi belépésre

önálló leveleröket, kőnmlfibt keres.
Eoltólolol/ • magyar, német nyelv tudása, m\mm . gyors ős >ióplrás Ajánlatok 
fizetési igényekkel «Iroda 100» jeligére
Bokor Benkö és Társa hlrdstö Irodájába, Budapest,

IV., Szervita-tér 5. intézendok.

Eladéház
a város közepén, esetleg novem­
beri beköltözésre. Értekezni lehel

ÖHLBAUM-iroda

Eladó hóz!
Hajduhadház községben 5 
szobából és fürdőszobából álló 
21 házszám alatti ház mel­
lékhelyiségek cs gazdasági épii- 
oo létekkel együtt eladó, oo
flirre a lei adóban.

créni, fty,a pan, púder, maui-
pun ;i legtökéletesebb és legkeresettebb 
toilette szerek. Kapható minden gyógy­
szertárban és drogueriftban. Készíti : 
HINNIA gyógyszertár laboratóriuma 
BUDAPEST IX., R&dav-utca 12. szám.

Piac-utca 75. szám.

Bti

Dalmát Garbid
eca 117 kg.-os dobozokban,
natjyobb tuieifiköm megrenóBlhetö

WÉISZ DEZSŐ kureMlini iroda
Király-utca 5. szám.

Értesítés.
Van szerencséin tisztelettel értesí­

teni, hogy
fűszer és gyarmatáru 

üzlelemel
Arany János-utca 8. szám alól 
Széchenyi-utea ti. szám alá he­
lyeztem át. Cégein ezután

FRIEDMANN es ASZTALOS cég alatt
továbbra is a legszolidabb kiszolgá­
lás mellett fogja t. vevőinket ki- 
elégiteni. Szives pártfogást kér
FRIEDMANN és ASZTALOS
fitszernagykereskedők S/écbonvi-u. 6. 
ezelőtt Friedmann Simon eég.

Kólán is tóm
szűcsök,

l*iav-utca 42. az udvarban,
ahol mindenféle szőrme dolgok 
álalakilásál és javítását a leg 
iijabh divat szerint pontosan, 
.......... . eszközük

Bélyegzőgyár
és vésőintézet
PAUIaO I.

Telefons 13-65.

Női és férfi kalapok 
újjáalakítása

Piac-utca 9. sz.
Városi és állami tisztviselők 

előny árban részesülnek

Süt

Beíróm, rét figMsiefi,
Äesftelfcs égési n*|#
Tfldöbelegefc, asthínasok, 
idegbetegek, thewmások,
börbajosok, nemlbelegsé 
gck « minden más Chro­
nik«* bajok gyógykeze­
lésére, ati összes termé- 
stetea gyógytényeztikkel 

lelszeielt intését I

Uj zenemüvek!
Zerkovilz Csicsóné 13'2U
Zerkovitz Nem kell ne­
kem senki, semmi . 13 20
Zerkovilz . Rózsám gyere 
már ...................... 1320
Zerkovitz : Be van az én 
lelkem csípve . . . 13 20
Zerkovitz A regi 
május............... 13 20
Szirmai. A karika 13 20
Szirmai: Petiké . . 1320

Kaphatók : Hegedűs és Sándor 
irod. r.-t. könyv- és zenemű 

kereskedésében

Felelős szerkesztő :
Dr. HEGEDŰS LÓRÁNT 

Kiadó :
HEGEDŰS ÉS S Á N D O R 
Irodalmi és nyomdai részv.-társ.

Nyomatott Hegedűs"és Sándor"irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49.


